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IDŐVONAL I.E. 40.000-20.000 KÖZÖTT

  

  

  

40.000 ÉVVEL EZELŐTT A FÖLD 28 FOKOS SZÖGBEN FORGOTT A TENGELYE KÖRÜL

  

37.914 ÉVVEL EZELŐTT ÉRKEZETT- ÁDÁM ÉS ÉVA

  

36.000 ÉVVEL EZELŐTT- TAK KULTÚRA: AZ EMBERISÉG ÉRTELMI SZINTJÉNEK
EMELÉSÉNEK ELSŐ KÍSÉRLETE - A NAGY PIRAMIS LÉTREHOZÁSA - TOTH
SMARAGDTÁBLÁI

  

TOTH ATLANTISZ KIRÁLYA: I.E. 39.000. – I.E. 23.000

  

35.000-25.000 KÖZÖTT – A LEMURIAI CIVILIZÁCIÓ LEGFEJLETTEBB IDŐSZAKA

  

34.000 ÉVVEL EZELŐTT ÉPÍTETTÉK A VISZOKÓI PIRAMIST A MAI BOSZNIA
TERÜLETÉN

  

35.000 ÉVVEL EZELŐTT-OZIRISZ-ATLANTISZ: Ekkor született meg Ozirisz Atlantiszban
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35.000 ÉVE-15.000-ig: EZ A 2. KERT

  

AZ ADAMITÁK-ANDITÁK : Ádám, az Ádámi faj, az Ibolyaszín faj története

  

I:E: 32.000 – KILENCEK ÉRKEZÉSE EGYIPTOMBA

  

30.000 ÉVE-KÁLDEUSOK

  

A Csillagok gyermekei, akik a létezés magasabb iskoláiból jöttek a Földre, 30.000 éve
kezdték meg az inkarnációsorozatukat

  

LE. 28.000- TÓL - 2012. DECEMBER 21.- 2014-IG

  

2012 : A TEREMTŐ RENDELETE - BELÉPÉS EGY ÚJ CSILLAGKAPUBAN

  

AZ ELSŐ FÖLDI TAPASZTALATAINKTÓL AZ ARANYKOR KÜSZÖBÉIG

  

I.E. 25.000-15.000 KÖZÖTT: AZ ANDITÁK (az Adamiták és a Noditák keveréke) alkotta
meg az első átfogó emberi fajt: A Sumérok ősei

  

I.E. 24.000-PÓLUSVÁLTÁS: AZ UTOLSÓ PRECESSZIÓS CIKLUS KEZDŐDIK EL:
KOLLEKTÍV KIFEJEZŐDÉSÜNK EMBERI FAJKÉNT

  

I..E. 23.000: PLEJÁDI-MAJÁK/ GALAKTIKUS MAJÁK
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I.E. 23.000 – ATLANTISZ KISÉRLETEI

  

I.E. 23.000 LEMURIA ÉS ATLANTISZ HÁBORÚJA

  

I.E. 20.800 KÖRÜL- HATALMAS FÖLDRENGÉS RÁZTA MEG A FÖLDET

  

I.E. 21.000 – I.E. 3100: EGYIPTOMI ISTENKIRÁLYOK      

  

  

Közreadja:www.foldicsillagok.hu

  

  

  

40.000 – 50.000 ÉVVEL EZELŐTT – ULGEREK – ULGER VÁROSOK

  

A másik két város egy köteléket tart fenn Telos-szal, de nagyon független Ulger városok.
Az egyik neve Shonshi, ami Tibet alatt, nem túl messze Tibet fővárosától található. Ezt a
felszíntől a Tibeti lámák védelmezik. Ez egy Ulger város. Az Ulgerek olyan emberek
csoportja, akik 40 - 50 ezer évvel ezelőtt hagyták el Lemúriát, és Ázsia, India és Közép
Európa több részén helyezkedtek el. A másik Ulger város Shingla. Shingla a Góbiban,
vagy mondhatnám a Góbi Sivatag alatt van. Ez is egy Ulger város.
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(A Földalatti Városok Titkai, 1. rész - SHARULA DUX )

  

  

  

I.E. 42.000 - REGIONÁLIS ALVILÁG – 4. NAPPALA VÉGÉN

  

Hirtelen radikális és kreatív újítások törtek be az emberiség életének minden területén.

  

(BHC2:79)

  

  

  

  

40.000 ÉVVEL EZELŐTT

  

A FÖLD 28 FOKOS SZÖGBEN FORGOTT A TENGELYE KÖRÜL.
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40.000 ÉVVEL EZELŐTTI LEMURIA

  

A Föld 28 fokos szögben forgott a tengelye körül. Ez a dőlésszög eltérő a mostanitól.
Ráadásul 
a Föld geológiai értelemben is eltérő volt 40.000 évvel ezelőtt.
Az addig megtapasztalt legnagyobb jégkorszak végén voltatok akkor. A bolygó hőmérséklete a
rajta lévő víz mennyiségétől függ. A víz körforgása határozza meg a hőmérsékletet és a
széljárást. Amit most próbálok lefesteni, az egy teljesen más bolygó.

  

 

  

Abban az időben ugyanis a vizek egyharmada jégként volt jelen. Emiatt a tengerek is teljesen
másképp néztek ki. Hadd vigyelek vissza a lemúriai civilizációhoz. A bolygó sokkal
hidegebb volt akkoriban. Néhányan tisztában
vagytok vele, hogy akár félfoknyi hőmérséklet-különbség is mekkora változásokat tud okozni a
bolygón. Tehát, ha az átlaghőmérséklet fél fokkal hidegebb, az jelentős változásokat
eredményez. Most elmondom, milyen volt a helyzet akkoriban, hogy tiszta képet alkothassatok
a különbségről. A légkör
átlaghőmérséklete akkoriban nyolc fokkal kevesebb volt, mint jelenleg- 
ami nagyon nagy különbséget jelent mind az időjárást, mind a vízmennyiséget illetően.

  

 

  

Az óceánok átlagos vízszintje 133 méterrel volt alacsonyabb, mint manapság. A
lemúriaiak 20.000 éven keresztül elégedetten éltek a Hawaii-szigetek lábánál. Ez volt
akkoriban – és még ma is – a legmagasabb hegy a Földön. 

  

Tudtak róla, hogy egy medencében élnek, a tengerszinthez viszonyítva. Vízzel voltak körülvéve.
De az óceántól olyan hegyvonulatok választották el őket, amelyek ma a tektonikus mozgások
hatására alacsonyabbak, mint akkoriban voltak. Egy viszonylag összetett elrendezésű tájkép
tárul elénk. A szárazföldi rész a mostani Csendes-óceán mélyén található.
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Tudatában voltak annak, hogy a vízszint-változások kihatással vannak a környezetükre, és
hogy addig minden rendben van, amíg a vízszint nem emelekdik. Ráadásul azt is tudták, hogy
lakóhelyük tektonikus lemezek találkozásánál helyezkedik el, és hogy elmozdulhat, ahogy
azelőtt már megtörtént. A szigeteken, amelyekhez kötődtek, aktív vulkánok voltak. Szükségük
volt a vulkanikus energiára.

  

K:07HA

  

  

  

I.E. 40.000 ÉVRE NYÚLIK VISSZA A PLEJÁDOK, ÉS AZ EMBEREK KAPCSOLATA

  

40.000 éven át a Plejádok voltak az elődei több ősi tudással rendelkező földi klánnak.

  

A Taurus csillagképből származnak, ahonnan hatalmas fényspirál éri el a mi Napunkat.

  

A Taurus központi napja az Alcyone generálja ezt a spirált.

  

NAPUNK A PLEJÁDOK 8. CSILLAGA.

  

(BHC:15,119)
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I.E. 40.000 ÉVE UTÁNI IDŐSZAK

  

Történelmi újraértelmezése szükségeltetik, hiszen vannak olyan épületmaradványok,
mint az Ozirisz temploma, amely több mint 12.000 évesek, a nagy kataklizmát megelőző
korokból származnak.

  

(BHC2:97)

  

  

  

I.E. 40.000 – 10.000 KÖZÖTT – TENGERSZINT

  

Több száz méterrel alacsonyabb volt, és ez kedvezett a tengerparti kultúrák
kialakulásához, amelyet azonban az i.e. 9500-ban bekövetkezett kataklizma elpusztított.

  

(BHC2:107)
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37.914 ÉVVEL EZELŐTT ÉRKEZETT- ÁDÁM ÉS ÉVA

  

 

  

 

  

37.914 évvel ezelőtt érkezett- ÁDÁM és ÉVA

  

(U: 3:74)

  

( M: az evolúció felgyorsulását segítő magbiológusok voltak)
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I.E. 37.500 - REGIONÁLIS ALVILÁG  - 5. NAPPAL – 9. MENNYORSZÁG 

  

ESZTÉTIKAI ÁTTÖRÉS

  

Minden alvilág 5. napja a bimbózás szakaszában nagy áttörések következnek be.

  

Így a regionálisban a művészet és az esztétika páratlan időszaka.

  

AZ ESZTÉTIKAI ÁTTÖRÉS. Paleolit kori művészet és esztétikai áttörés időszaka.

  

A Ciklus legnagyobb áttörése. (BHC2:)

  

(BHC2: 80, 100, 106)

  

  

  

LE. 37.000

  

A FÖLD KUNDALINIJÉNEK VÁLTOZÁSA 13.000 ÉVES CIKLUSA:

  

A Földön 13.000 évente bekövetkezik egy szent és titkos esemény.
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A Föld Kundalinije ciklikusan egy-egy másik meghatározott pontra kerül, amely esemény az

  

emberiség minden tagjának szívét összeköti a Földön. (12.920 évente)

  

Egy ellentétes pólusváltást hoz létre, amely a precessziós mozgáson alapszik

  

Uj frekvenciát küld a Földnek, új energia képződik, amely hatással van mindenre

  

 (DM:10-12)

  

 

  

 

  

I.e. 34.000 AZ EMBERISÉG ÉRTELMI SZINTJE EMELÉSÉNEK ELSŐ KÍSÉRLETE

  

 

  

36.000 ÉVVEL EZELŐTT- TAK KULTURA

  

AZ EMBERISÉG ÉRTELMI SZINTJÉNEK EMELÉSÉNEK ELSŐ KÍSÉRLETE. 
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A Fény Testvérisége segítségével. Takla Makán Sivatag-„Tak kultúra”. (Orion-Min-TAK-a;
AlNi- TAK : övcsillagai !). Nagy városaik voltak, fejlett mennyei technikával rendelkeztek. Ebben
az időben az emberi test nagyrészt fényből állt és igen alacsony volt a molekuláris sűrűsége.
Ezt a civilizációt, katasztrófa pusztította el, mert a fényemberek a Fény Urak bukott angyalaival
házasodtak össze.

  

Takla Makán sivatagtól egészen Dél Amerikáig tartott

  

A Fény Testvériségének központja. A jelenlegi időkör első kísérlete volt a Fény behozására

  

Az emberek közvetlenül kapcsolatban álltak a Fény Központjával. TAK=ORION

  

(Énok: 40)

  

  

I.E. 34.000 – AZ ŐSI TAK KULTÚRA

  

Az ősi TAK kultúra, amely a mostani Közép-Ázsia területén a Takla Makán sivatag néven
ismert. (Akkor ez a táj nem volt sivatag)

  

Tak az Orion csillagkép ősi neve.

  

A Kristálykoponya mondja: Valamennyien a Plejádok és az Orion csillagaiból származunk,
ugyanabból a forrásból eredünk, és most visszafelé utazunk oda, ahonnan eljöttünk.
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(KRKOP:97)

  

  

  

I..E. 34.000 – A NAGY PIRAMIS LÉTREHOZÁSA

  

Orioni mesterek és Savats Atla-Ra (mesterei), Toth felügyeletével vizualizálták a Nagy Piramist
Giza-ban, ,ajd dematerializáltál, és újra megnyilvánították I.E. 10.500-ban.

  

Ezt a munkát Arcturusi és Sziriuszi mesterek is segítették.

  

(Metatron-Tyberonn:090403)

  

 

  

  

36.000 ÉVVEL EZELŐTT- TOTH SMARAGDTÁBLÁI

  

Ekkor keletkeztek a Smaragdtáblák
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Toth egy atlantiszi papkirály, aki az anyaország elsüllyedése után kolóniát alapított
Egyiptomban.

  

Ő építette fel a Nagy Piramist, ide rejtették el Atlantisz titkos feljegyzéseit és eszközeit.

  

(Doreal: 9)

  

  

KB. KR.E. 39.000 KÖRÜL keletkezett THOT SMARAGDTÁBLÁINAK üzenetei az emberi
létforma eljövendő változásáról

  

(m. Thot, azaz az ŐsTÁTOS, ŐsTUDÓ, más civilizációból jött a Fény tudását átadni, egyesek
szerint, a Vénusz követe, mindenesetre ott volt már Atlantiszban, és annak bukása előtt
Egyiptomba tette át a székhelyét: a kristályenergiáról, és a piramisok szabadenergiáiról adott át
ismereteket)

  

TOTH ATLANTISZ KIRÁLYA

  

K.B. I.E. 39.000. – I.E. 23.000

  

16.000 évig Atlantisz királya volt: Chiquetet Arlich Vomalites néven.

  

Egyiptomban Toth lett a neve
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(Kb. I.E. 3100-ban) Görögországban Hermész volt

  

1991 május 4.-ig maradt a Földön ugyanabban a testben.

  

Orr: Tothról, létezik egy Thot néven ismert személy, Atlantisz rezgése, egy olyan mester, aki az
újjászületést megismertette velünk, és materializálta azt. Drunvalo, aki Thotot személyesen is
ismeri elmondta, hogy 52.000 éven keresztül, napi 2 órát tölt el az újjászületés légzésének
gyakorlatával.

  

(Frissel2:106,134)

  

  

  

  

35.000-25.000 KÖZÖTT – A LEMURIAI CIVILIZÁCIÓ LEGFEJLETTEBB IDŐSZAKA

  

Tehát a lemúriai civilizáció kezdete 50.000 évvel ezelőttre tehető. 10.000 évig tartott, amíg
egyesültek és újabb 5.000 évig, amíg kiépítették közös kormányzási rendszerüket.
Kultúrájuk legfejlettebb időszaka 35.000 évvel ezelőttől 15.000 évvel ezelőttig tartott.

  

Összesen 350 millió lemúriai lélek inkarnálódott a bolygóra kultúrájuk 20.000 éves
története során. Ez nem olyan nagy szám, ha belegondolunk, hogy 800 generációra volt
ehhez szükség.
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A lemúriaiaknál nem volt reinkarnáció. Ez alatt azt értem, hogy sprituális értelemben 350
millió egyedi lélek – nem csak emberi, hanem főként angyali választotta a lemúriai
kultúrában való létezést, akik később nem
születtek újra. Küldetésük egy alkalomra szólt.
A lemúriai születési arány elmarad attól, amit ti ma ismertek, nem lehet számbelileg
meghatározni. Ez egy bonyolult dolog… 
Biológiai okai voltak annak, amiért a lemúriaiaknak kevés gyermekük volt, de köze volt a
Föld hőmérsékletéhez és a kultúrájukhoz is.
A férfiaknak nem volt olyan a nemzőképességük, mint manapság. Ez elősegítette a spirituális
szükségleteket is. Szóval, mindaz, amit tudnotok kell a lemúriai spirituális kultúrával
kapcsolatban az az, hogy 
összesen 350 millió lelket számlált a földön leghosszabb ideig fennálló társadalom.

  

  

A lemúriai civilizáció 35.000 évvel ezelőttől 15.000 évvel ezelőttig létezett, a leghosszabb
ideig fennálló központi kormányzású társadalomként. Különbözik minden más civilizációtól,
amit valaha is létrehoztok majd. Lássuk csak, hogy mi történt! 
A lemúriai civilizáció és a két újabb DNS-réteg valódi célja az volt, hogy előkészítse a
terepet valami újnak.

  

Habár, most újra elmondjuk, hogy az ő Akasha-bejegyzéseiknek másfajta jellege volt. 350
millió lemúriai egyetlen életre szegődött a bolygóra. Mindannyian egyedülállóak voltak,
és nagyon kevés kivétellel, mindegyiküknek egy élet adatott. Úgy is fogalmazhatnék,
hogy az Akasha krónikát töltötték meg. Képzeld el a Teremtés Barlangját, benne annyi
kristállyal, ahány lélek a Földön megfordult.  Minden
egyes alkalommal egy-egy angyal inkarnálódott, hogy lemúriaiként élje életét. Energiájuk
esszenciája beíródott a bolygóba. A névvel ellátott kristály bekerült a Barlangba.
Néhányatok most nem tudja, hogy miről beszélek, amennyiben nem hallottatok még a
Teremtés Barlangjáról. Az egész lemúriai civilizáció azt a célt szolgálta, hogy a Teremtés
Barlangja felépüljön és beolvassza a 350 millió lélek energiáját.
És egész történelmük folyamán csak néhány ezer tért vissza egy újabb életre, ezek főként a
tudósaik voltak. A többiek egyetlen életet éltek a bolygón, utána pedig vártak, hogy a civilizáció
befejeződjön. Mindez okkal történt, mégpedig azért, hogy a Földön elvessék a spirituális jövő
magjait, és hogy megerősítsék a Teremtés Barlangjának kristályminőségeit.
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Tehát most már többet tudtok a lemúriaiakról. Azt is tudjátok, hogy másfajta tudatossággal
rendelkeztek, mint ti most. A próba felépítésében vettek részt, és nálatok hiányzik az ő aktív
DNS-ük egy része amiatt az energia miatt, amit dualitásotok
megéléséhez választottatok. És ez a szabad akarat energiája, és a kérdés, vajon
felismeritek-e és visszakövetelitek-e .

Ez már a DNS kvantum része. Ezt a részt neveztük a lemúriai és plejádi rétegnek, és az egyik
ezek közül az Akasha-feljegyzéseket tartalmazza. Ha mindezt végiggondoljátok, megértitek,
hogy

  

A LEMÚRIAIAK FELADATA A FÖLD KOZMIKUS AKASHA-KRÓNIKÁJÁNAK A
LÉTREHOZÁSA VOLT.

  

K:07HA

  

  

  

34.000 ÉVVEL EZELŐTT ÉPÍTETTÉK A VISZOKÓI PIRAMIST A MAI BOSZNIA
TERÜLETÉN

  

Beszéljünk a szent geometriai szerkezetekről, miképp energetizálják a Földet. A felfedezőitek
látomásai, mint Michael Cremo és Semir Osmanagich bizonyítékokkal szolgálnak
felfedezéseikkel, amelyek nagyon is lényegesek az emberiség felemelkedésével kapcsolatban.

 A Bosznia-Hercegovinai hármas piramis alakzat valójában egy Atlantisz-Plejádi konstrukció,
amely újra működik 2010 óta és nagyon fontos szerepet játszik a kristályos kozmikus
beindításban.

  

Minden piramis, amint azt láthatjátok, egy földenergia generátor, és ez a szerkezet Boszniában
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hatalmas jelentőséggel bír. Amint az ásatások folytatódnak, még több felfedezésre kerül majd
sor, melyek rendkívüli mértékben megváltoztatják az emberiség eddigi elfogadott történelmi
nézeteit.

  

A Boszniai piramisnak földi összehangolódó kapcsolata van, a különböző helyekkel:
Stonhenge, Giza, Xi’An Piramis (Kína), Astana Piramis (Kazahsztán) és a Mody Piramis
(Galveston) építményeivel, és csillagigazodása/összehangolódása van az Alfa Reticuli
csillagával.

  

Mindegyik piramis a teljes szent geometria oktaéder alakzatot tartalmazza, a természet és az
emberiség játékában egy óriási szerepet játszik most a Kozmikus Beindítás
napéjegyenlőségének eseményeiben, napjainktól  2012-ig, és ez egyenértékű a
felemelkedéssel. Ezek szerepe a Kristály Kódolás fogadómechanizmusai, amelyek tovább
terjeszthetik ezt az energiát a kristályos örvény területeken szerte a világon. 

  

A bosnyák piramisok alagút hálózatának legújabb felfedezése, csak a kezdet: Ez egy
csodálatos áttörés. Elmondjuk nektek, hogy a világ köszönettel tartozik Dr. Osmanagichnak az
ő meglátásainak és kitartásának. Ő egy nagyon fejlett lélek, aki már sok életidejét a piramisok
megértésének és építésének szentelte, amelyek energia előállítók voltak olyan sok korszakon
keresztül. Ő most itt van egy igen különleges cél miatt, és a saját útján. Nem szabadna őt
munkájában meggátolni.

  

E hatalmas felfedezéshez, 5 évvel ezelőtt, az akadémikus állásfoglalás teljesen szkeptikusan
viszonyult, de hamarosan ez a tagadás meg fog változni. A hieroglifákat tartalmazó kamrák 2-3
éven belül megtalálhatóak lesznek. Idővel a szkeptikusok és az elutasítók is elcsendesülnek, és
Dr. Osmanagich munkája elismerésre kerül. A következő 2-3 évtizedben és minden kitisztul
ezzel kapcsolatban hasonlóképpen, mint a Mexikóvárosi nagy piramis együttes esetében
Teotihuacanban.

 És amennyiben tovább finanszírozzák az ásatásokat, akkor valóban 5-7 éven belül, különleges
eszközöket fognak találni, amely felrázza a tudományos világot, hogy azok valóban földönkívüli
eredetűek.
 Ez  a piramis megelőzi lineáris időben a Gízait, és egy olyan készüléket rejt el magában, mint
ami A Roslyn kápolnában, vagy az egyiptomi Nagy Piramisban van. Ez az eszköz egy igen
összetett és hasonló célú, mint az úgynevezett Arany Nap Lemezek (Megjegyzésem:
Kristálykoponyák 12 eredeti van, amely közül az egyik mind a teremtés 12 aspektusát
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tartalmazzák egyenként, míg az egyik az összest így a 13. is egyben (MAX) ebből kettő
Arkturuszi-Plejád konstrukció, a többi földi eredetű.) Ezek a Föld jelentős hálózati pontjain
helyezkednek el, és arra szolgálnak, hogy erősítsék és szabályozzák az energia befogadását
és kiáramlását, mint piramis generátorok.

 A Phi Piramisok (megjegyzésem: Phi Rám Isha) olyan szerkezetek, amelyek harmonikus
kiegyenlítő kulcsokat tartalmaznak és összehangolják a földi háló rendszereket. Az építők meg
akarták értetni veletek céljaikat. Az eredeti építők, Toth iránymutatásával és a Sziriuszi-Plejád
Szövetségen keresztül szeretnék összehangolni velünk e csillagrendszereket. Ezek a
csillagrendszerek összehangolják a nagyobb csillag rendszereket a föld hálózatával. Éppen
ezért fontosak pontosan most, hogy újra működjenek vagy éppen felfedeződjenek az ősi korok
piramisai, amelyek a bolygó rezgéseit összehangolják a magasabb energiákkal a felemelkedő
Föld 144-es hálóján belül. A földi lényegű piramis rezgéseinek kiegyenlítése
elektromágneses-kristályos és geometriai elven történik. Az Első (EGY) megteremti a többit, és
a többi támogatja az Elsőt/Egyet. Mindegyik átjárót nyit az emberi tudatosság fejlődésére.

  

Minél többet ismer meg az emberiség a saját tudatosságáról, annál inkább a szent geometria
által válik multi dimenzionális tudatosságúvá, és a szent geometriával fog majd megnyilvánulni
majd mindez a Mer-Ka-Na mezőben ( megj: ikozaéder, azaz 20 pontú kristályos fénytest mező).

  

Ez történik most, ezt tapasztalhatjátok....ahogy a Föld elindul most a 3. dimenzióból, aztán az
5.-be, és majd  tovább a 12.-be.

  

A piramis generátorok újrakódolják a naplemezeket (kristálykoponyák), és a kristályos
paradigma egy új hálózatot, és egy új rendszert hoz létre a bolygón. Így a boszniai piramis
hatalmas szerepet játszik ebben, a bolygó harmonizálásában, amely PHI harmonikus, azaz egy
többdimenziós szempontot képvisel a kristályos rezonanciájával.

 A vallásos szövegeitek arról beszélnek nektek, hogy a Teremtő Isten: Mindenható, az alfa és
az omega, nincs kezdete és vége. Ez egy szent igazság, egy axióma, amelyet az emberiségnek
el kell fogadnia, még akkor is ha nem tudja ezt értelmezni. Hasonlóképpen azt mondhatom
nektek, hogy a szent geometria viszont az összes univerzum szövőgyára, ez egy másik axióma,
ahogy a phi geometria egyenlő az időtlenséggel és forma nélküliséggel, és ez mindig is így van.

  

Zárásként azt mondhatom, hogy 2012-höz közeledve, minden ami el volt rejtve előttetek, vagy
árnyékban volt eddig, az láthatóvá válik. Ez szükséges ahhoz, hogy az emberiség megértse
saját eredetét és a bolygó igazi történetét. Óriási szerepe, része van a Föld rezgésének
felemelkedésében, a piramisok harmonikus újraműködésének. Ezek az oktaéder szerkezetek,
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vevői és adói az új kritályos kódoknak. Ennek megfelelően a Föld rács-erőpontjaira épültek, így
például a boszniai piramis is.

  

Metatron vagyok, és megosztom veletek ezeket az igazságokat.

  

És ez így van.

  

http://lightworkers.org/channeling/120196/aa-metatron-bosnian-pyramid-harmonic-oscillation

  

December 9, 2010.

  

www.foldicsillagok.hu

  

 

  

  

  

I.E.: 33.863 MAJA PÓLUSÉVEK AZ 5125 ÉVES KISCIKLUSBAN
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35.000  ÉVVEL EZELŐTT tettünk szert a „megcsonkított  énünkre”, ugyanazt a
jellemet…amelyek mind önmagukat ismétlik. (a karmikus kör kezdődése). Azóta minden
civilizáció folyton önmagát ismétli.

  

35.000 éve egyhelyben topogunk, azonosultunk a testünkkel, külsőnkkel, eggyé váltunk a
képmásunkkal. Beleragadtunk az anyagba. Tudatunk fejlődése megállt, Mostanra már
csak éppen az esedékes benyomásokat rögzíti. A Tudat ezen a létsíkon tiszta fizikai világot
alkotott.

  

Felhagytunk a fejlődéssel, átadtuk magunkat a Testiségnek.

  

 

  

35.000 ÉVE

  

Sérült lelkek vagyunk, nem fejlődünk elvárható ütemben

  

Hiányzik az Önbizalmunk, nem érezzük magunkat fontosnak, zűrzavaros valóságot teremtünk,
és ezek távol tartanak valódi lényünktől

  

(Ramtha:2:48., 2: 80 o.)
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35.000 ÉVVEL EZELŐTT született le  Ramtha (OHAMAH) entitás a Földre. RAMTHA, egy
kisfiú volt Atlantisz egyik kikötővárosában. Onájban élt, Lemuriai származásuként, majd az
akkor ismert világ ¾-e az Ő uralma alatt élt. Indiai, Tibet, Nepál, Dél-Mongólia jelenlegi
lakossága a nemzetétől származik.

  

(Ramtha: 1:2,2:16)

  

  

  

35.000 ÉVVEL EZELŐTT-OZIRISZ-ATLANTISZ

  

Ekkor született meg Ozirisz Atlantiszban

  

A tiszta gondolkodásúak közé tartozott

  

Cselekvései miatt Istenként tisztelték

  

Később bálványozták és eszményképe feledésbe merült

  

Ozirisz elődei az Anyaföldön (Lemuria) éltek
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(Baird:2:1)

  

  

ATLANTISZIAK – AZ ŰRBŐL JÖTTEK

  

Két faj keveredéséből: a Szíriusziak és a Milona küldöttei. Többezer évre volt szükség arra,
hogy testet öltsenek. Sok galaxis utazó volt itt. Lényegében az ő keverékei vagyunk.

  

Mindannyiunknak van számos világból való ősei.

  

(KIRAEL)

  

  

 

  

35.000 ÉVE-15.000-ig

  

EZ A 2. KERT

  

AZ ADAMITÁK-ANDITÁK korszaka volt és ezt követte a Sethita korszak
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Ádám, az Ádámi faj, az Ibolyaszín faj története ekkor kezdődik és tart i.e. 15.000-ig, és i.e.
2000-ben tűnik el teljesen Mezopotámiai hazájukból

  

I.E. 19.000-ben az Adamiták, azaz Ádám fiai már valódi nemzetet alkottak, 4 és félmilliós
létszámmal az úgynevezett 2. kertben

  

(ÚR:3:78)

  

  

  

I.E. 32.000

  

Az első bolygóra érkezett földönkívüli civilizáció a Tarim medencébe.

  

(CS-Ö:149)

  

 

  

  

I:E: 32.000 – KILENCEK ÉRKEZÉSE EGYIPTOMBA
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A Kilencek az univerzum princípiumának mondják magukat. Egy csoport, akik mindig Egyek. A
Kilenc isten feje : ATUM, a szószólójuk, akiknek élő kisugárzásuk a Szfinx. Azt állítják
magukról, ők az Elohimok, valamint a gnosztikusok Aeonjai. A piramis rendeltetésének titkára,
nemsokára a nagy bukás után kerül sor.

  

A Kilencek, azaz az Enneád: „Mi Vagyunk az Univerzum lényege”

  

Az istenek székhelye ezuttal: Heliopolisz (Kairó)

  

Atum-Ré a Napisten

  

Az Egyiptomi civilizáció I:E: 3100 körül született és ismerik a 26.000 éves precessziós
ciklust, az Univerzum születését.

  

A csúcson: ATUM: férfi test + női kéz.

  

Atum az életadó energia kitörése, megtermékenyítése

  

Nut az üresség, teret adott az anyagi teremtés kiterjedésének

  

Az első principium felosztásakor 2 lény jelenik meg belőle: SU a férfi, TEFNUT a női oldal
 A teremtő erő a férfi, amelyet a női rend korlátozza, kontrolálja és önti formába.
 A Teremtő erő áradásának befogadása és formába öntése, 2 oroszlánként jelenik meg.
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ATUM

  

kéttéválik

  

SU és TEFNUT(MAAT)

  

Létrehoz két energiafajtát, elkülöníti az eget és a földet

  

GEB (FöldIsten)   NUT (ÉgIstennő)

  

Létrehozzák a megkettőzött dualitást a kreativitást és civilizációt, a fényt és árnyékát, két
ikerpárban:

  

IZISZ ÉS OZIRISZ a Fényoldal  és NEFTÜSZ ÉS SZÉT a sötét oldalt

  

 

  

Létrejön az 1 és 2(2)=4 és 2+2= 4 = 144-es energia
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Ozirisz: Geb+Su+ Atum: 3-asság

  

Izisz: Nut+Tefnut+Atum: 3- asság

  

 

  

Létrejön a 33-as kristályelv

  

 

  

Ízisz és Ozirisz létrehozza a kisennádot (a kapocs, a közvetítőket ég és Föld között)

  

 

  

HÓRUSZ: A 33 AZ ANYAGI VILÁG ISTENE

  

TOTH: a Bölcsesség és műveltség

  

ANUBISZ: az élők és holtak birodalma között kapu őre

  

Az anyag egy szingularitáspontból robbant be a létbe, majd kiterjedt és egyre összetettebbé
válik
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(CSill-Össz:21, 154-155)

  

  

 

  

30.000 -17.500 - ATLANTISZ KISEBB ARANYKORA

  

lásd: 58.000 éve

  

 

  

30.000 ÉVRE VISSZAMENŐLEG – AUSZTRÁL ŐSLAKOSOK

  

Ettől származtatják magukat/őseiket a mai ausztrál őslakosok. A Föld keletkezésének
idővonalát: ÁLOMIDŐNEK hívják és annak az energiájával, emlékeivel teremtenek kapcsolatot.

  

 

  

30.000 ÉVVEL EZELŐTT

  

A Neander-völgyi ember körülbelül harmincezer évvel ezelőtt tűnt el, de lehet, hogy kisebb

 27 / 72



IDŐVONAL I.E. 40.000-20.000 KÖZÖTT

Írta: Nász János
2011. szeptember 01. csütörtök, 13:24 - 

csoportjaik egészen 24 ezer évvel ezelőttig fennmaradtak.

  

Vélhetően sok helyen a Neander-völgyi ember már a modern ember megérkezte előtt kihalt. Ám
nem szükségszerű, hogy eltűnésükhöz bármely forgatókönyv megvalósuljon, elég volt annyi,
hogy a modern ember több utódnak adjon életet, mint a Neander-völgyiek"

  

 

  

I.E. 30.000 KÖRÜLTŐL – I.E. 13.000 TOTH ATLANTISZ KIRÁLYA

  

Toth 16.000 évig volt Atlantisz királya: Chiquatet Arlich Vomalites néven, majd Atlantisz
süllyedése után Egyiptomba ment, az új tudatosság hálójának megteremtésére.
 A Krisztusi Tudatosság új hálója egy csillag-dodekaéder, 12 oldalát ötszögre épülő csillagok
alkotják és női jellegű energiával bír.

  

(Frissel3: 117)

  

 

  

 

  

30.000 körül gyarmatosították Atlantiszt, többek között fehérbőrű maya népcsoporttal.

  

 

  

I.E. 30.000 évvel ezelőtt vulkanikus tevékenység következtében tűnt el MU (LEMURIA)
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nagy része, a polinéz szigetvilág maradt meg belőle, 800 évig tartott a
pusztulása

  

Itt volt Jézus első két földi inkarnációja

  

Az 5. majdani inkarnációjában született le Jézus néven

  

Az elsőben a legnagyobb néptörzs főnöke volt

  

Majd a második: a pusztulás előtt főpapja a Titihua (Mlawia – Mlaya – Maya) népnek

  

(Ardor)

  

  

  

30.000 ÉVE-TANÍTÓK-MESTEREK

  

A Nagy Tanítók 30.000 éve felmenekültek a magaslatokra, míg mások elhagyták ezt a
létsíkot, hogy másutt várják ki az idők változásait

  

A Régi Mesterek közül a legtöbb már 30.000 éves, mert a 7. létsíkra fejlődött lények
halhatatlanok
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(R:2:101)

  

  

  

ÉVEZREDEKKEL EZELŐTT – LÁZADÁS A SÖTÉTSÉG URAI ELLEN

  

30.000 ÉVVEL EZELŐTT ?

  

Évezredekkel ezelőtt, volt egy általános fellázadás számos földi uralkodó részéről az
Anunnaki főuraival szemben, és vissza kívánták állítani a korábbi Lemúria birodalmának,
valamint a Sirius-B-ről és a Pleiadokról érkező kezdeti gyarmatosítók elképzeléseit. Ez a
kihívás a világon-kívüli fennhatóságot azzal foglalkoztatta, hogy borzasztó rombolás által
számolja fel bárminek a lehetséges újra-megtörténését. Később, minden amit
meghagytak, az a rombolás számtalan nyoma és néhány ereklye volt, melyet nagy
tisztelettel kezeltek, akik túlélték ezt a nagy támadást. Az Anunnaki idehelyezte Földi
kegyenceik egy új rétegét, és a jelenlegi sötét uralkodóitok ezeknek az új kegyelteknek a
leszármazottai.

  

(GF070925)
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30.000 ÉVE-KÁLDEUSOK

  

Mintegy 30 000 évvel Krisztus előtt élt Káldeában egy turáni eredetű, egymással civódó
kisebb törzsekből álló nemzet, mely kezdetleges földművelésből élt, és szinte semmit
sem tudott építészetről vagy bármiféle kultúráról. Az itt meggyökerező civilizáció
ugyanolyan figyelemre méltó volt, mint a 14 000 évvel ezelőtti perui, bár nagyon
különbözött attól. Káldeában a kormányzati rendszer semmi különlegességet nem mutatott.
Központi eleme a vallás volt, amely oly mértékben átitatta és uralta az emberek mindennapi
életét, hogy azt ma már csak az indiai Brahminokéhoz hasonlíthatnánk.

  

A Naprendszert egyetlen hatalmas Lénynek tekintették, melynek fizikai összetevői adták a
Lény fizikai testét, asztrális részeinek összessége az Ő asztrális testét, és így tovább.

  

Az anyag minden egyes osztályát a hét nagy típus vagy Sugár együttesen alkotta.

  

A Naprendszerben valamennyi ilyen nagy Központnak megvan a maga óriási méretű, gömb
formájú befolyási körzete és rendezett periodikus változási mintázata is, hasonlóan például a
szívveréshez. Ezek a periodikus változások eltérő gyakoriságúak, együttesen egy bonyolult
hatásmechanizmust eredményeznek, és a megfigyelések szerint a fizikai bolygók állása
bármely időpontban kapcsolatba hozható a Központok hatáskörzeteinek helyzetével. A
káldeusok úgy tartották, e nagy hatáskörzetek kereszteződési pontjaiban keletkezett örvények
jelölik ki a fizikai bolygók helyét.

  

(Bolygóláncok: 177.)
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30.000 ÉVVEL EZELŐTT – 1960-AS ÉVEK

  

  

A Csillagok gyermekei, akik a létezés magasabb iskoláiból jöttek a Földre, 30.000 éve
kezdték meg az inkarnációsorozatukat, a Vénusz, Jupiter, Plejádok, Szíriusz, Andromeda,
Arkturusz-Bootes, Mazzaroth, Rathema és még sok más égi birodalmakból. Ezeknek a földi
angyaloknak a szerepük nagymértékben megnőtt a spirituális ébredés előkészítésében a
Földön a 60-as évektől kezdve.

  

(MA:61)

  

  

  

I.E. 30.000 – 9500/11.500 ÉVVEL EZELŐTTI VIRÁGZÓ KULTÚRÁK

  

Platon szerint: ide tartoztak: a magdalénok, görögök, egyiptomiak, és az atlantok népei.

  

(BHC2:110)
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I.E. 29.600 – 21.700 – REGIONÁLIS ALVILÁG 5. ÉJSZAKA – 10. MENNYORSZÁG

  

  

  

  

  

I.E. 28.000 ÉVE - ATLANTISZ/CAYCE

  

Atlantisz az első csapásból megmaradt szigete, három nagyobb és egy kisebb darabra esett
szét.

  

CAY:122
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LE. 28.000- TÓL - 2012. DECEMBER 21.- 2014-IG
 2012 : A TEREMTŐ RENDELETE - BELÉPÉS EGY ÚJ CSILLAGKAPUBAN

  

AZ ELSŐ FÖLDI TAPASZTALATAINKTÓL AZ ARANYKOR KÜSZÖBÉIG
 Most A Foton övön keresztül történik meg.

  

Belépünk egy Interdimenzionális kapun, amely az 5. Dimenzióból katapultál egy új
 valóságba.

  

8,3 fényévről csak 3 fényévre kerülünk a Szinusztól.
 Ez a folyamat 1-2 évet vesz igénybe.
 Teljesen újrakódolódik testünk az új tudatosságba.
 Az UTOLSÓ FEJEZETE KAPCSOLATFELVÉTEL A GALAKTIKUS
 SZÖVETSÉGGEL

  

AZ ARANYKORSZAK KÜSZÖBÉRE LÉPTÜNK
 VÉGE A 30.000 ÉVES FOLYAMATNAK

  

EZ EGY ÚGYNEVEZETT ISTENI NAPON/IDŐZÍTÉSBEN TÖRTÉNIK MEG
 EBBEN AZ INTERVALLUMBAN
 Innen elérhető a teljes tudatosság.

  

Manifesztáló és interperszonális képességek kibontakoznak.
 Teljes memória visszanyerése.
 Az emberi Fénytesttel való újra egyesülés.
 Angyali kommunikáció.
 Galaktikus kapcsolatok.
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Az Akasha memória teljesen nyitva áll majd mindenki előtt.
 A Nap és a Földanya is visszatér a teljes tudatosságba.

  

A VALÓSÁGUNK TELJES ÁTALAKULÁSA TÖBBÉ MÁR NEM ELREJTHETŐ!
 (GF:090803)

  

  

  

26.000 ÉVVEL EZELŐTT - 2012.12.21.

  

Véget ért egy 26.000 éves ciklus.

  

egy csillagászati korszak vége, egy új korszak kezdete.

  

Ritka együttállás a Föld és a Nap körül.

  

Gaia, a Föld őrző lénye elrendelte, hogy a Földnek és rajta minden élőnek fel kell
emelkednie.

  

DC:18
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20-25.000 ÉVVEL EZELŐTT :YETI

  

Metatron:  A  Yeti vagy a hogy sokan őket nevezik, Sasquatch és a Bigfoot, egy korábbi
verziói a Földi genetikai kísérleteknek, elsősorban a szakaszában Atlantis mintegy
20-25000 évvel ezelőtt a lineáris szempontból. Akkoriban sok volt a genetikai kísérletek a
bolygón. Ezek a lények intelligens, de genetikailag károsodottak. Ezek a masszív formák
voltak genetikailag segítségével létrehozott mutáns emberi DNS-t azzal, hogy a majom,
hogy hozzon létre egy dolgozó humanoid barom, egy vadállat, nagyobb intelligencia, az
emberi intelligencia, mint, de kiszabott genetikai kábelezés vagy implantátumot, hogy
"unplugged" bizonyos területeket az agyban. Ezek túlélők amit kifejezést "a többiek"
Atlantisz. Ezek maradványai lények érzéketlenül létre a munkaerő belül bányák, az ipar, a
mező-és erdőgazdasági. A területeket az agyukat, amelyek lehetővé teszik érzelem, és
kiterjedt gondolkodás mesterségesen károsodott belül a genetikai kód, mégis
ugyanabból a forrásból származik, hogy él e csökken lények, hogy belül van a delfin, de
belül a testüket, hogy nem talál a véleménynyilvánítási mentálisan fejlődik bizonyos
határokon túl. Mégis ők rendelkeznek, hogy az úgynevezett isteni intelligencia. Kizárólag
a fizikai erőt és túlélési ösztön mechanizmusok, ezek képesek fenntartani és a nő.

  

Ezek a lények nem élnek a belső szakadékokat a Föld. Élnek barlangokban, és a távoli
hegyvidéki régiókban és ezen belül az erdő mélyén, és swamplands. Ezek éjszakai
lények. Ők a verseny, ami csökkenő, mondjuk, és idővel már nem fog létezni. Ezek a
lények nagy körültekintés az emberek, és a tapasztalatok nagy döbbenet és zavar, hogy
azok alakulásával. Ők óvatosan nézni meg, tudják, hogy ezek a testvérek, és a csalétek
szorongás azt szeretnék, hogy közelebb van, de elég intelligens ahhoz, hogy tudják,
hogy nem. Testük alakultak, hogy őket a vonulásától sűrű haja, és vastag olajos bőre élni
extrém helyeken, és itt élnek azok végső korszakban az élet. Lelkük nem kívánja, hogy
teljes, mivel a genetikai korlátait olyanok, hogy nem tudnak fejlődni, de mégis bezárt egy
ciklus, hogy nehéz számukra kialakulni, mert a genetikai korlátait. A genetikai szűrők,
vagy implantátumot helyezni a biológia gátolja képességüket, hogy valóban elérhetik
isteni intelligencia és így sajnos csapdába esett egy ismétlődő ciklus, az élet él
alátámasztva mély kétségbeesés.

  

 36 / 72



IDŐVONAL I.E. 40.000-20.000 KÖZÖTT

Írta: Nász János
2011. szeptember 01. csütörtök, 13:24 - 

Metatron/Tyberron

  

  

  

I.E. 25.000-15.000 KÖZÖTT

  

AZ ANDITÁK (az Adamiták és a Noditák keveréke) alkotta meg az első átfogó emberi fajt

  

Ők voltak az árják elődei

  

A Mezopotámiával határos területekről származtak

  

Bőrük a fehér előtti árnyalat volt

  

A SUMÉROK VOLTAK KÉSŐBB AZ UTOLSÓ ANDITA FAJTA

  

(ÚR:3:78)
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25.000 ÉVE

  

AZ ATLANTISZIAK, AZ ALFA CENTAURIDÁK ÉS PLEJÁDI LÁZADÓK ÚGY DÖNTÖTTEK
HOGY ELPUSZTÍTJÁK LEMURIÁT, AZ ANYABIRODALMAT.

  

Felrobbantották a Föld 2. Holdját, közvetlenül Lemuriai kontinens felett, és Lemuria
ezután már csak egy legenda maradt.

  

  

  

I.E. 23.000 – ATLANTISZ KISÉRLETEI

  

I.E. 11.000 – ANNUNAKI BEAVATKOZÁS

  

Kb. 25.000 évvel ezelőtt, Atlantisz alattomos tervei kezdtek gyümölcsözni, olyan korrupt
kísérletekhez vezetve, amik létrehozták azt a környezetet, mely halálukhoz vezetett. Aztá
n 13.000 évvel ezelőtt, ebben a hanyatlási szituációban, azzal a céllal, hogy életben
maradjatok, nagyban függőségi helyzetbe kerültetek az itt maradt földön kívüliekkel,
akiket most Anunnaki-ként ismertek, ez az ő Sumér nevük
. Az akkoriban még Sötét lények ezen csoportja harcokkal teli háborúk, gyűlölet, vallás, és
szűkölködés világába taszított titeket, és mégis megtanultatok életben maradni a félelem és
küzdelem ezen világában. 
Most elértétek azt a pontot, ahol mindez a sors megváltozik. 
Képessé váltatok előhívni az epigenetikátokban letárolt bölcsességet, mely mikor az
felemelkedési folyamattal párosul, ezen galaxis Anchara korábbi sötét gyermekei által elfoglalt
hatalmas régióinak egy felettébb csodálatos prototípusává változtat titeket.
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GF: February 22, 2011

  

  

  

I..E. 24.000

  

A FÖLD KUNDALINIJÉNEK VÁLTOZÁSA 13.000 ÉVES CIKLUSA:

  

A Földön 13.000 évente bekövetkezik egy szent és titkos esemény.

  

A Föld Kundalinije ciklikusan egy-egy másik meghatározott pontra kerül, amely esemény az
emberiség minden tagjának szívét összeköti a Földön. (12.920 évente)

  

Egy ellentétes pólusváltást hoz létre, amely a precessziós mozgáson alapszik

  

Új frekvenciát küld a Földnek, új energia képződik, amely hatással van mindenre

  

 (DM:10-12)
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  I.E. 24.000-PÓLUSVÁLTÁS
  

  I.E.: 23613 MAJA PÓLUSÉVEK AZ 5125 ÉVES
KISCIKLUSBAN
  

  AZ UTOLSÓ PRECESSZIÓS CIKLUS KEZDŐDIK EL
  

 

  

I.E. 24.000 – EGY ÚJ EVOLÚCIÓS CIKLUS KEZDŐDIK

  

26.000 ÉVE

  

1990-AS ÉVEK KÖZEPE ANCHARA BÉKÉJE

  

2012. július 26.- /8.EB ÉVE

  

A Teremtő egy széleskörű mandátummal küldött ide minket, amit most meg fogunk tárgyalni
veletek. Ez a mandátum két részre oszlik: az első kapcsolatfelvétel, és mindegyikőtök
szélesebb körben való belevonása abba, kezdve a történelmetekkel, mely durván három
részre osztható: az első a Lemúriára való megérkezésetek; a második Atlantisz
emelkedése és a korlátozott tudatosságba való zuhanásotok; a harmadik, a sötét
birodalmakon át vezető Odüsszeiátok, és a teljes tudatosságba való
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visszaemelkedésetek .
Ebből a madártávlatból, megérthetitek, hogy ez az időtartam egy szekvenciából áll, amit sokan
a bolygótokon Nagy Ciklusnak neveznek. 
Minden ilyen ciklus hozzávetőlegesen 26.000 évből áll. Lemúria kezdete óta, vagyis
900.000 évvel ezelőtt-től, 34 ilyen ciklust vittetek véghez, és most fogjátok befejezni a
35.-et. 
Ennek a nagy ciklusnak a közelgő 8 Manik 
(8.EB?2012.)
napévben (vagy galaktikus évben) kell befejeződnie. Ez az, amikor egy különleges galaktikus
eseménysorozat fog történni, miután a Napotok keresztezi a Galaktikus Egyenlítőt.

 A nagy számban való érkezésünk elvi oka egészen egyszerűen az, hogy ez a különleges idő
elérkezett történelmetekben. Azok a zajos események, melyek bolygótokon mindenütt
történnek, egy eredménye annak a ténynek, hogy most fejezitek be ezt a 35. nagy ciklust
. Eljövünk, hogy üdvözöljünk titeket és, hogy bábaként és tanácsadókként támogassunk a teljes
tudatosságba való visszaalakulásotokon. Ez a pillanat a visszautat várta történelmetekben, a
tudatosságotokban való csodás változás időszakaként. Az Anunnaki akkor társult a folytonos
sötétséghez az Ancharához, mely jól ismerte ezt, és szándékában állt alattomos tettek
segítségével megkerülni ezen eshetőséget, de mindezt rövidre zárta az Anchara hűségének
hirtelen megváltozása, és az utána következő békéltető nyilatkozatai. 
Ez vezetett az 1990-es évek közepén egy békeszerződéshez a Galaktikus Föderációval,
mely mélyen megváltoztatta a háborúkat ebben a galaxisban. A nagy békét hozta
előtérbe, melyet az Istenség eónokkal ezelőtt rendelt el.

  

GF: February 8, 2011

  

 

  

 

  

I.E. 24.000. – 2012. – KOLLEKTÍV KIFEJEZŐDÉSÜNK EMBERI FAJKÉNT

  

AZ UTOLSÓ PRECESSZIÓS CIKLUS
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SPIRITUÁLIS ÁLDOTT ÁLLAPOT ÉS ÚJJÁSZÜLETÉSÜNK

  

A maják megértették a 260 napos szent ciklust, az emberi áldott állapot ezen időszakát.

  

A 26.000 ciklusaink, mind-mind:  A KOLLEKTÍV ÁLDOTT ÁLLAPOTBAN LÉVŐ MAGZATI
LÉTÜNK. KOLLEKTÍV KIFEJEZŐDÉSÜNK EMBERI FAJKÉNT. A precesszió: a biológiai
kifejlődés 26.000 éves ciklusa, A SPIRITUÁLIS ÁLDOTTÁLLAPOT, amely a születésünkhöz
vezet.

  

(DP:251)

  

  

I.E. 24.000-TŐL

  

Az energia hullám új ciklusa a: Föld-Nap-Plejádok ciklusa kezdődött el, amely 2012-ig tart

  

(Amorah)

  

  

I.E. 23.000-25.000 ÉVVEL EZELŐTT

  

A bolygó ezelőtti felemelkedési hullámának potenciálja 25.000 évente van arra mód, hogy
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egy bolygó fejlődésben felemelkedhessen, ez megfelel egy precessziós évnek

  

(Adamas)

  

  

  

I.E 23.613.

  

A MAJA NAGYCIKLUS SZERINT A MAI VILÁGKORSZAK EKKOR

  

 KEZDŐDÖTT.

  

A Benne lévő kisciklusok mind egy-egy elemi rendhez igazodtak .

  

23.613.-18487: A MAJA 26.000 ÉVES CIKLUSBAN :között az emberiséget az isteni
hatalom jaguár képében (éter?) törölte el.

  

I.E. 18487. – 13362. a levegő elem

  

I.E. 13362. – 8326. a tűz elem
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I.E. 8326. – 3114. a víz elem

  

I.E. 3114. – I.SZ. 2012. a föld elem a rendezőelv

  

(SZJ:M:12)

  

  

 

  

  

26.000 ÉVVEL EZELŐTT csaknem 2 milliárd ember élt a Földön, a ciklus végén alig
másfélmillió ember maradt  életben, akkora pusztító hatást okozott a

PÓLUSVÁLTÁS. Az akkori tudatosság
nem tette lehetővé, hogy nagyszámban támogassa a továbblépést
.

  

A spirituális inspirátori tisztet legtöbbször plejádok, szíriusziak, andromédabeliek töltötték be.

  

(Amorah)
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26.000 ÉVE

  

13.000 ÉVE

  

13,000 évvel ezelőtt a 26,000 éves ciklus közepe volt, most pedig a vége van, az újabb nagy
változások ideje. Nem állítható, hogy a Föld megszűnik forogni, csak az mondható el, hogy
Braden ezt a lehetőséget sugallja.

  

A Bradennel hasonló gondolkodású emberek becslései szerint a Föld forgása leáll néhány
napra, mielőtt az ellenkező irányban kezd el forogni a Föld. Ez jól követhető, amikor megfordul
a villanyáram haladási iránya egy vasrúdon keresztül, a pólusok felcserélődnek. Amikor a
bolygó ellenkező irányba kezd forogni, az áramlás iránya megfordul, ez azt jelenti, hogy a
pólusoknak is fel kell cserélődniük. Amikor a bolygó egy időre megszűnne forogni, abban az
időszakban a Föld egyik fele állandóan napsütésben lenne, míg a másik állandó sötétségben;
és ez az amit az ősi népek állítottak, hogy ez több évezreddel ezelőtt megtörtént.

  

 

  

A peruiak a három napig tartó hosszú éjszakákról beszéltek, a bibliában, pedig említés esik a
leghosszabb nappalról, amely 20 órát tartott. A hopi törzs feljegyezte, hogy a Nap kétszer felkelt
ugyanazon a napon. Először nyugaton kelt fel és lenyugodott keleten, majd felkelt keleten és
nyugaton nyugodott le. Ez a ciklus tart napjainkig.

  

 

  

Más ösi mesék is szólnak arról, hogy a nap valaha nyugaton kelt fel és keleten nyugodott le,
ami szintén egy jele annak, hogy a Föld forgása megfordult az ellenkező irányba.
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Gregg Braden az Awakening To Zero Point (Ráébredés a Zérus Pontra)

  

WWW.FLUIDEMERALD.COM

  

  

  

 

  

  

I.E. 24000/ 26.000 ÉVE

  

A Lemuriában élő emberiség még értette a csillagkódok üzenetét

  

26.000 éve vagyunk felejtésben (egy precessziós ciklus óta), elválasztva a sztelláris (csillagerő)
sugaraktól, multidimenzionális tudásunktól

  (CS-L:18)
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I.E. 24.000-EGYIPTOM

  

Az Atlantiszi menekültek első csoportja ekkor érkezett Egyiptomba. (a teljes pusztulás
csak később következett be, ami megmaradt: Azori-, Szent Paul-, Tristan de Cunha-szigetek)

  

(Oroszlán)

  

  

  

I.E 24.000 – MARS NAPKÖZELBEN

  

Legközelebb 2003. októberében
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I.E. 23.000-25.000 ÉVE került a Mars Napközelbe, rengeteg harcos, teremtő energiát kapott,
majd adott át a bolygónak.

  

 

  

  

I.E. 23.000-IG – TOTH

  

25 ezer évre vezethető vissza, Mu-ig Toth létezése.

  

(COT3:187)

  

  

  

  

I..E. 23.000
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25.000 ÉVVEL EZELŐTT-MAJÁK

  

Megértjük, hogy ismerni akarod az emberiség eredetét. El akarjuk hát mondani neked, hogy a s
aját eredeted formája a gondolat volt
, és hogy felfelé kell vetned a tekintetedet, nem lefelé. Számos további felfedezés következik be
5, 10, 15 éven belül, mely rámutat minderre… És a kezdetei mindannak, amit ti a saját
civilizációtoknak hívtok, több mint 15 000 esztendővel megelőzik (azaz kb. 25.000 éve) 
a felismerését annak, amit ti Atlantisznak
hívtok. Miután a mi civilizációnk számos bizonyítéka még mindig az óceán mélyén nyugszik.
Bimini közelében máris történtek felfedezések. De további felfedezések is lesznek az
elkövetkezendő 5, 10, 15 esztendőben, melyek ebbe a megfelelő irányba mutatnak majd…
További felfedezések lesznek Dél-Amerikában, Ausztráliában és Egyiptomban. Amit ti a
sivatagjaitoknak hívtok, ott bukkantok a tudás javára. De a civilizációnk nyomaira fogtok
bukkanni a legtöbb szárazföldön is, és sok található a tengerek alatt, különösen az óceánok
alatt, amit ti „Atlantinak” és „Indiainak” hívtok, valamint az általatok „Holt-tengernek” nevezett
hely alatt. Ott, a föld felszínének közelében, felfedezésre várva, megtalálhatóak a mi
civilizációnk maradványai…

  

  

Egy másik világból érkeztünk (PLEJÁDOK) el a Földre. Egy másik dimenzióból érkeztünk
a ti dimenziótokba. Tapasztalni jöttünk, mert szükségünk volt a sűrűség
megtapasztalására. Amiről itt beszélünk, Az élet ezen a Föld bolygón
csak primitív formában létezett, de mi fizikai alakot öltöttünk, 
annak semmi köze sincs az általatok „testnek” nevezett sűrűséghez. 
mi számotokra is felismerhető
. 
Nem akartunk mást, mint megtapasztalni az anyagi sűrűséget, tudást és
megvilágosodást hozni közétek. De mi nem váltunk foglyaivá annak, amit ti „földrajzi
hovatartozásnak” hívtok
. 
Számtalan relikviánk és tudásunk sok darabja található meg elszórva a kontinenseken és a
tengerekben.
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ATLANTISZ/LEMURIA – EMBERI ELKÜLÖNÜLÉS

  

A kollektív rezgésszint kifejezést használjuk, először ezt írnánk le sokkal világosabban. Volt
egy kozmikus esemény Lemúria napjaiban. Tiszta vágyból néhány lemúriai létrehozta az
emberiség elkülönülését, 
és lelkek érkeztek a bolygóra, akiket soha nem láttak korábban. 
Nem működött azon a módon, ahogyan azt gondolták. 
Ahelyett, hogy segítette volna az emberiség felemelkedését a következő szintre, Atlantisz
elsüllyedését eredményezte. Manapság ebből a tragikus eseményből következően
számos kollektív döntés hoznak, hogy elrejtsenek bizonyos technológiákat az emberi faj
elől, mert ők olyan könnyen félrevezethetők. Ezekből néhány technológia fog felmerülni
nagyon gyorsan.
Tovább nem kell elrejteni ezeket, és most a Föld nagyot profitálhat ezekből. A kollektív döntést
ezek miatt az események miatt hozták. Az elkülönülés olyan sok problémát okozott, amilyet az
elkülönülés mindig okoz. 
Ezúttal a felemelkedés akkor fog megtörténni, amikor a legkevésbé fejlett személy is elég
magas szinten van a felemelkedéshez. Ezúttal mindenki megy, vagy senki sem megy. 
Ez a ti döntésetek, és nem a miénk. A szabad választás bolygóján vagytok, és ez a ti kollektív
döntésetek, és ehhez tartjátok magatokat ma is.

  

(LW:0903)

  

  

  

25.000 ÉVE VOLTAK ILYEN JELENTŐSÉGŰ ANDROGÜN  ENERGIÁK A FÖLDÖN

  

Szeretteim, mindenkit üdvözlünk abból az alkalomból, hogy az új Föld 6. androgün rácsának
örömünnepét üljük! Ez a fény rács hozza el a testetek 6. csakrájának , és a Föld Anya teste
összes 3. szem csakra pontjának lehetőséget, hogy az új látásmód szent hullámait
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integrálhassa. Ezen az idő vonalon történik meg, hogy a kollektív tudatosság feltöltődik más
univerzumok dimenzióiból érkező frekvenciákkal, mely dimenziókat még nem hatotta át az
emberiség tudatossága. Olyan bámulatos időkből származó energiák ezek, amelyek
legalább 25.000 éve nem léptek kapcsolatba a Föld Anya testével.
Ahogy ezek az energiák vissza térnek a mostani időkben, valamennyien kezditek hasznát látni
az új Földön kibontakozó új élet új látásmódjának

  

(KT-And)

  

  

  

  

I.E. 23.000 LEMURIA ÉS ATLANTISZ HÁBORÚJA

  

  

I.E 25.000 KÖRÜL vagy 25.000 évvel ezelőtt

  

kezdődött el egy hatalmi háború Lemuria és Atlantisz között, amely patthelyzettel ért
véget, majd rá 15.000 évre, mindkét földrész pusztulásához vezetett

  

Ugyanazok a pusztító lelkek most is hasonló tetteket akarnak megkísérelni
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(Adama)
  

(M: a legtöbb forrás 25.000 évvel ezelőttről beszél)

  

 

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT -LEMURIAIAK ÉS ATLANTISZ

  

"Lemuria kontinense több millió év alatt, varázslatos paradicsommá nőtte ki magát. Végül a két
fő kontinens közötti háborúk eredménye következtében, Lemurián és Atlantiszon hatalmas
pusztítások történtek. Huszonötezer évvel ezelőtt, Atlantisz és Lemuria volt az egymás
"Eszméi" ellen küzdő két legnagyobb kontinens. Két nagyon különböző elgondolásuk
volt arról, hogy milyen formában kellene irányítani a Föld bolygón élő más civilizációkat
. A Lemuriaiak abban hittek, hogy a más, kevésbé fejlett kultúrákat békén kell hagyni, hogy
saját ritmusuk, saját értelmi képességeik és életútjuk alapján folytassák evolúciós fejlődésüket.

  

Az Atlantisziak hite szerint minden kevésbé fejlett kultúrát a két legfejlettebb civilizáció hatalma
és irányítása alá kellene vonni. Ez a nézeteltérés, később termonukleáris háborúk
sorozatát okozta Atlantisz és Lemuria között.  Amikor a
háborúknak vége szakadt, nem voltak győztesek.

  

A Lemuriai faj, olyan lények keveréke volt, akik főleg a Szíriuszról, az Alfa Kentaurról és
kisebb számban más bolygókról származtak. Végül, ahogy ezek a fajok keveredtek
egymással a Földön, létrehozták a Lemuriai civilizációt.
Mondhatni, hogy egy meglehetősen félelmetes keveréket alkottak. 
Lemuria valójában a civilizáció bölcsője volt ezen a bolygón, AZ "ANYAFÖLD", amely
sok más civilizáció megszületését támogatta, mint a későbbiek során Atlantisz létrejöttét
is. 

  

Lemuria kontinense több millió év alatt, varázslatos paradicsommá nőtte ki magát. Végül a két
fő kontinens közötti háborúk eredménye következtében, Lemurián és Atlantiszon
hatalmas pusztítások történtek.
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"

  

(Földimennyország)

  

  

  

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT- ATLANTISZ ÉS LEMURIA HÁBORÚJA

  

Engedd meg, hogy elmondjam neked két kontinens történetét. Egyik az Atlanti óceánon volt,
Atlantisznak hívták. A másik a Csendes óceánon, Lemúriának, vagy röviden Mu-nak nevezték. 
Huszonötezer évvel ezelőtt, ez a két kontinens harcolt egymással az akkor napok ideo
lógiáján. A telep két legidősebb gyerekeként, vagy a két legmagasabb civilizációként tekints
rájuk.

  

Akkoriban mindkettőnek különböző elképzeléseik voltak arról, hogy milyen irányt kellene vennie
civilizációjuknak. A Lemúriaiak úgy érezték, hogy más, kevésbé-fejlett kultúrákat magukra
kellene hagyni, hogy saját evolúciós skálájukat folytathassák. Az Atlantisziak abban hittek, hogy
az összes kevésbé-fejlett kultúrát a két fejlett birodalom uralma alá kellene helyezni.

  

Ez háborúk sorozatát okozta Atlantisz és Lemúria között. Ezekben a háborúsorozatokban
termonukleáris eszközöket alkalmaztak, 
és amikor a háborúk véget értek és a por kitisztult, nem volt tél valójában. Az Ausztrál Vadon, a
Mojave Sivatag, a Góbi Sivatag bizonyos részei, és a Szahara mind ennek a maradványa, hogy
emlékeztesse az embert az ilyen háborúk értelmetlenségére.
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A háborúk során az emberek magas civilizációja egészen alacsony szintekre került, de a
végén ráébredtek az ilyesfajta viselkedés hiábavalóságára. Lemúria és Atlantisz saját
agressziójának áldozatává vált. 
A Lemúriai és az Atlantiszi szülőföldet is háborúk gyengítették, így megtudták, hogy
körülbelül 15.000 év alatt mindkét kontinens készül teljesen elsüllyedni
. 

  

A hierarchiák, ennek a bolygónak a Tanácsai, megértették azt ami történni készült. Úgyhogy
megpróbálták még Lemúria pusztulását megelőzően megépíteni mindkét várost, miközben
megértették, hogy az Atlantisziak nem tudnának sok építkezést végezni azon körülmények
alatt. Valamint ugyanakkor építették meg a nagy piramist Egyiptomban a Lemúriai főpap
gyámsága alatt, aki Toth-ként vált jobban ismertté. És az Atlantiszi feljegyzések
kamrái, amiket úgy szereltek fel, hogy ne csak az Atlantiszi feljegyzéseket, hanem
Lemúria, Pan, OG, és Hybornea...  feljegyzéseit is megtartsa - az összes másik kultúra
közül mindegyikét, mely létezett, és magas szinteket ért el ezen a bolygón.

  (A Földalatti Városok Titkai, 1. rész - SHARULA DUX )
  

  

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT- LEMURIA

  

A második emberi galaktikus kolónia alapította meg a bolygón mintegy 900.000 évvel ezelőtt.
Egy nagyjából a mostani Ázsiának megfelelő méretű hely volt a Csendes-óceán közepén.
25.000 évvel ezelőtt, 
az Atlantis kontinenséről indított erkölcstelen támadás miatt semmisült meg.

  

(FM-Kif)
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I.E. 25.000 ÉVVEL EZELŐTT

  

Már létezet a Szurja Sziddhanta, azaz az első alapvető asztronómiai és asztrológiai mű, ősi
krónikák állítása szerint.

  

(Baird:2:1)

  

  

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT

  

974 generációval Ádám előtt fejlődött ki minden, az emberre ma is jellemző testi és
szellemi képesség (de előtte is voltak másfajta emberek)
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(S.Jecira:196)

  

  

 

  

 

  

I.E. 23.000-25.000 ÉVRE nyúlik vissza egyes népek-, mint a MAJÁK ÉS HUNOK
utódnépeinek szellemi gyakorlata.

  

(Hodnik I., Amorah)

  

 

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT kezdték meg inkarnációjukat a Fiatalabb lelkek. Az Idősebb
lelkeket váltották fel, akik belesüppedtek az anyagi teremtésbe.

  

(Ardor)

  

  

25.000 ÉVVEL EZELŐTT Fiatalabb kevésbé tapasztalt lelkek kezdtek leszületni a Földre, a
plejádi tanítók 250 évig szoros kapcsolatban álltak az akkori emberrel.
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(Amorah)

  

  

  

25.000 ÉVVEL ezelőtt érkezett egy kolónia a MU-ról Cro- Magnonba. A mágia és művészet
nagy mesterei voltak

  

(Oroszlán)

  

  

  

  

23-24.000 ÉVE a PÓLUSVÁLTÁS UTÁN, plejádokbeli, szíriuszi és andromédai tanítók öltöttek
magukra emberi lelkeket, olyan kulturákba, mint: Machu Picchu, Egyiptom, Lemuria, Atlantisz

  

(m: egy pólusváltás: a Föld saját tengelyforgása, és a Föld-Nap forgáskombinációjából
származik: 25.920 évente, és ekkor magnetikus anomáliákat okoz, a Földi energiahullám
értelmében a felezőpontokon is 12-13.000 évente kisebb pólusváltás következhet be)
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I.E. 23.000

  

25.000 ÉVE ÉRKEZTEK A FÖLDRE AZ ELOHIMOK

  

De biztosan kiváncsi arra, hol is vagyunk. Most egy, a Földhöz viszonylag közeli bázison
tartózkodunk. Az első üzenetből megtudhatta, hogy mi a fénynél hétszer gyorsabban
haladunk. Mindez huszonöt ezer éve volt igaz, mikor a Földre érkeztünk
. Azóta sokat fejlődtünk, és ma már sokkal gyorsabban tudunk a térben utazni. Ma már
mindössze néhány pillanatig tart, hogy véghezvigyük azt az utazást, mely annak idején
majdnem két hónapba telt és még mindig fejlődünk. 

  

(Rael Könyve)

  

  

  

I.E. 23.000 ÉVE – ATLANTISZ – A MEGBÉKÉLÉS PIRAMISAI

  

Atlantisz Arany Korában hozzávetõlegesen 25,000 évvel ezelõtt a lineáris idõben mérve, egy
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óriási Piramis komplexum állt Santa Fe térségében, a mai Mount Trucha hegység lábának a
közelében.

  

Sziriuszi ihletésü Atlantin épitészeti alkotás volt, mint megannyi másik, a Piramis épités e
termékeny  korszakában. A neve a “Béke és a Megbékélés Piramisa” volt.

  

Pontosan erre a helyszínre épült a különleges, kristályos ásványok, a di- oktaéder és tri-
oktaéder szerkezetü, 8- réteg csillámpala, a pegmatite, a kvarc és a kristályos aranynak
köszönhetõen, amelyek ösi maradvényok a Sangre de Cristos Hegyek területén.  Az oktaéder
szerkezetü csillámpala ásványtanilag és geometriailag is egészen egyedülálló szilikát, amely
teljesen tökéletes alap hasadással  hexaéder (kocka) és oktaéder kikristályosodású kristályokat 
alkot.   Ez a szakrális geometria valójában.

  

Az eleven geometria együttmüködve és egyesítetve a Piramissal hozza létre a dinamikus Föld
rácsrácsot, azaz a Metatroni Átállitást amely természetében ciklikus ….olyasvalami mint egy
mozgásban lévõ kaleidoszkóp.

  

A Béke és a Megbékélés Piramisa  a kristály harmoniák befogadásának és
felerösitésének a célját szolgálta, a kivételes oktaéder szerkezetü  kristályokkal
együttmüködve.  A Piramis komplex technológiája lehetõvé tette, hogy az oktaéder szerkezetü
csillámpalából kisugárzott megtört  fény pulzáló rács-mintázatot képezzen.

  

(METATRON)
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I.E. 21.770 - 13.800

  

REGIONÁLIS ALVILÁG - 6. NAPPAL – 10. MENNYORSZÁG

  

A GLOBÁLIS TENGERPARTI CIVILIZÁCIÓK VIRÁGZÁSA

  

  

GLOBÁLIS TENGERPARTI CIVILIZÁCIÓK JELENNEK MEG

  

  

Keresztülhajózzák a bolygót.

  

Ekkor épül Ozirisz Temploma és a Völgytemplom

  

Kereskedelmi központok a tengerek partjainál.

  

A kapcsolatrendszerek/kereskedelem kialakulása.

  

(BHC2:90, 106)
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I.E. 20.800 KÖRÜL- HATALMAS FÖLDRENGÉS RÁZTA MEG A FÖLDET

  

Lemuria lakói ekkor kezdtek különféle kolóniákat kialakítani

  

1, helybennmaradók a mai Kalifornia Shasta völgyét választották

  

2, indián kultúrák

  

3, Hawai

  

4, Tibeti törzsi tanítók lettek
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I.E. 20.239.-16.231.KÖZÖTT

  

Ekkor kezdődött meg a NAP 1. KORSZAKA a maja hagyományban

  

ELSŐ NAP: (Matlaktili) :4008 évig tartott, amikor a kukoricaevő óriások laktak a Földön.
 Vízözön. Az emberek halakká lettek, csupán hét emberpár maradt és népesítette újra be a
bolygót.

  

Maga a nagyciklus, a nagy napciklus 1.872.000 évig tart

  

  

  

20.000 ÉVNÉL IDŐSEBB- JÉZUS CSALÁDJÁNAK TÖRTÉNETE

  

A Mesterek, több mint 20.000 évre visszamenőleg tudják követni

  

Jézus 185 cm. Magas volt

  

Elérte célját, tanítását átadta, és ma tudjuk már, sosem halt meg
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Nem volt hosszú haja és szakálla

  

Ő azt mondta: a Halált legyőzte, a Hegyi Beszéd az a remekmű, amiből az Emberek megértik
az életüket

  

(Baird: 5: 206)

  

  

  

20.000 ÉVVEL EZELŐTT-VALLÁSOK

  

Nem létezett vallás, felekezet, dogma, szekta, babona

  

Az élet valódi filozófiájának tisztelete volt.

  

A Nagy Teremtő kezdetének hódolata

  

Az első ember, teljes mértékben tisztelte az eredetet. Ezt a Tiszteletet, most Krisztusként
ismerjük

  

(Baird:2:11)
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20.000 ÉVNÉL IS IDŐSEBBEK - A PERIU ICAI KÖVEK

  

A perui Nasca - fennsíkon 1961-ben talált icai köveken titkos rejtett vésetek vannak, sőt
vannak, sőt vannak olyanok is, amelyeken embereket és dinoszauruszokat együtt
ábrázolnak. A kövek több mint 20.000 évesek.

  

(BHC2:98)

  

  

  

I.E. 21.000 – I.E. 3100

  

EGYIPTOMI ISTENKIRÁLYOK: 

        

I. ELSŐ EGYIPTOMI KORSZAK
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I..E. 21.000 – 8700   – EGYIPTOMI ELSŐ ISTENI DINASZTIA

  
    

7 ISTENI KÖR: 12.300 ÉV

  
    

  
    

1,  I.E.. 21.000-12.000 KÖZÖTT : PTAH

  
    

9000 ÉVIG URALKODIK

  
    

2, I.E.   12.000-11.000 KÖZÖTT: RA

  
    

1000 ÉVIG URALKODIK

  
    

3, I.E.   11.000-10.300: SHU

  
    

700 ÉVIG URALKODIK

  
    

4, I.E. 10.300 –   9800 GEB
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500 ÉVIG URALKODIK

  
    

5, I.E. 9800-9350   KÖZÖTT: OSIRIS

  
    

450 ÉVIG URALKODIK

  
    

6, I.E. 9350.-9000   KÖZÖTT: SETH

  
    

350 ÉVIG URALKODIK

  
    

7, I.E. 9000-8700   KÖZÖTT: HORUS (8970)

  
    

300 ÉVIG URALKODIK

  
    

  
    

I.E. 8670-3800 
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BÉKE A FÖLDÖN A MÁSODIK PIRAMIS HÁBORÚ UTÁN

  
    

  
    

I.E. 8500 – JERIKO   MEGALAPÍTÁSA

  
    

  
    

II. EGYIPTOMI KORSZAK

  
    

I.E. 8700-7130   MÁSODIK EGYIPTOMI ISTENI DINASZTIA

  
    

12 Isteni vezető uralkodik: 1570 év időtartam alatt

  
    

(a közlés hiányos)

  
    

8. TOTH
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9. MAAT

  
    

  
    

I.E. 7500 – NIBIRU   A FÖLDKÖZELBE ÉR

  
    

  
    

III. EGYIPTOMI KORSZAK

  
    

I.E.   7100.-3450  - 3. ISTENI EGYIPTOMI DINASZTIA

  
    

30 FÉLISTENI VEZETŐ URALKODIK 3650 ÉV ALATT

  
    

  
    

  
    

I.E. 3.800 – A   SUMER BIRODALOM KEZDETE

 68 / 72



IDŐVONAL I.E. 40.000-20.000 KÖZÖTT

Írta: Nász János
2011. szeptember 01. csütörtök, 13:24 - 

  
    

  
    

I.E. 3450-3100

  
    

MARDUK ÉS A KIRÁLYOK HÁBORÚJA

  
    

MARDUK HALÁLÁVAL VÉGZŐDIK

  
    

(I.E. 3113) I.E.   3100 UTÁN – MARDUK HALÁLA UTÁN ÚJ JÁTÉK ÉS A MISZTÉRIUM ÚJ ÉVE KEZDŐDIK   EL A FÖLDÖN

  
    

  
    

I.E. 3450-3.100 – A   KÁOSZ IDŐSZAKA

  
    

350 FÖLDI ÉV

  
    

10 FÖLDI KIRÁLY URALKODIK
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IV. EGYIPTOMI KORSZAK

  
    

I.E. 3.100 –   MEN/MENES

  
    

Ő ALAPÍTOTTA MEG AZ EGYIPTOMI FÁRAÓ DINASZTIÁKAT,   EGYESÍTVE Alsó- és Felső Egyiptomot.

  
    

Men és Nefer: MEMPHIS-be egyesül, ez az új főváros

  
      

 

  

I.E.. 21.000-12.000 KÖZÖTT : PTAH

  

9000 ÉVIG URALKODIK
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I.E. 20.000 –OZIRISZ

  

A Naacal-táblák szerint ekkor született meg Ozirisz, aki Atlantiszban és Mu-ban tanult,
majd papként tért vissza Atlantiszba és a szeretet vallását tanította.

  

(COT:119)

  

  

NAACALOK

  

A SZENT TESTVÉREK/NAACALOK/ ÁLTAL ŐRZÖTT AGYAGTÁBLÁKON AZ ÁLL:

  

Az Ember első megjelenési helye a Földön az úgynevezett Anyaország a MU.

  

A Naacal táblák Naga jelképekkel íródtak. (MU déli részén használt írásképekkel írták, ahonnan
Burmába, majd Indiába vitték I:E: 13.000 körül)

  

  

20.000 ÉVVEL EZELŐTT ATLANTISZ volt a mentális energiák által vezérelt erő, amely a
galaktikus birodalmakhoz csatlakozott.

  

(Kirael)
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I.E. 20.000 – I.E. 8.000 – AZ UTOLSÓ JÉGKORSZAK
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